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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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Поняття розрахунків ширше ніж здійснення платежу, погашення 

зобов’язань, складаються з системи організації та регулювання платежів. 

Розрахункові відносини виникають на підставі товарних відносин, отримуючи 

умовну самостійність, що дозволяє в теоретичному плані розглядати їх окремо. 

Для цілей бухгалтерського обліку розрахунки з покупцями та замовниками 

мають охоплювати основні складові: суб'єкти, об'єкти, договір та ін. 
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Україна неухильно тримає курс на діджиталізацію суспільства, що є 

досить актуальним напрямком. Цифрова трансформація або діджиталізація – це 

цілісне переосмислення моделі бізнесу, трансформація всіх процесів і перехід 

до використання нових інструментів у напрямах і сферах банків, фінансового 

ринку, ринку, виробництва, економіки, професій, освіти, бізнесу та суспільства. 

Сьогодення змушує впроваджувати  та використовувати на практиці 

електронний документообіг. Електронне звітування на сьогодні є найбільш 

зручною та ефективною формою спілкування з контролюючими органами. 

Основні переваги подання звітності в електронному вигляді – це 

мінімальна затрата часу на заповнення податкових бланків; подання звітності з 

будь-якого місця, де є доступ до мережі інтернет; вибір часу для звітування, 

зручного для вас; гарантія перевірки на наявність арифметичних помилок; 

підтвердження доставки; подана в електронному вигляді звітність надійно 

зашифрована, захищена від несанкціонованих переглядів та втручань. [1]  

Можна виділити декілька видів програмних забезпечень для 

електронного подання звітності по податках: 

1. Безкоштовне ПЗ, яке надано Державною фіскальною службою: 

Електоронний кабінет платника податків, Єдине вікно надання електронної 

звітності. 

Серед найбільш затребуваних сервісів - «Електронний кабінет». [3] 

У зв’язку з введенням воєнного стану, режим онлайн Е-кабінету дещо 

скоротився, тепер робота сервісу триває з 8:00 до 18:00 год в робочі дні. Таке 

запровадження скероване на захист прав платників, збереження та захист баз 

даних. [2] 

В податковій службі зазначають, Електронний кабінет складається з 

відкритої (загальнодоступної інформації) та приватної частини (особистого 
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кабінету) Вхід до особистого кабінету здійснюється за допомогою 

електронного цифрового підпису. [2] 

2. Комерційні програми: «M.E.Dok», «iFin», «Taxer», «Арт-звіт плюс», 

«1С-Звіт», «Соната» та ін. 

Переважна більшість компаній в Україні користується програмним 

забезпеченням «M.E.Dok» для подання звітності в електронній формі. 

 Для здачі податкової звітності в електронному вигляді потрібно в 

сертифікаційних центрах (MASTERKEY, ПриватБанку, Ключові системи, ЦСК 

України, органів юстиції та податкової) замовити цифрові ключі для підпису 

(ЕПЦ). Обов’язково отримати та встановити програмне забезпечення для 

формування і здачі звітності. Також необхідно підписати договір про подачу 

електронного звіту (заява про приєднання) з податковою інспекцією. Термін 

розгляду договору «Про визнання електронних документів» з боку органів ДФС 

не перевищує 5 робочих днів. Нагадуємо, що квитанції мають розширення 

«.rpl» та відкриваються за допомогою ключа електронної печатки для 

юридичної особи або фізичної особи – підприємця, а у разі відсутності у 

фізичної особи – підприємця печатки –ключем його підпису. Інші файли, що 

мають розширення «.xml» не потребують розшифрування. Електронні звіти 

можна відправляти лише після отримання квитанції про успішне підписання 

договору з боку органів ДФС. [4]  

Далі формується декларація в XML-файлах (форму для подання 

декларації взяти у податковій). Після формування декларації треба поставити 

ЕПЦ керівника та здати декларацію через центральний шлюз податкової 

служби через електронну пошту. 

Як дізнатися, що податкова звітність в електронному вигляді була 

отримана контролюючим органом? Відповідно до «Інструкції з підготовки і 

подання податкових документів в електронному вигляді засобами 

телекомунікаційного зв’язку», затвердженої наказом ДПС України від 

10.04.2008 року № 233 перша квитанція є підтвердженням платнику податків 

передачі його податкових документів в електронному виді  до  контролюючого 

органу засобами телекомунікаційного зв’язку. Ця квитанція надсилається 

контролюючим органом на електронну адресу платника податків, з якою було 

надіслано податкову звітність. Другий примірник першої квитанції в 

електронному виді зберігається в органі ДФС. Якщо на електронну адресу 

платника податків не надійшла перша квитанція, то податковий документ 

вважається неодержаним. [4] 

Підтвердженням платнику податків прийняття його податкових 

документів  до бази даних є друга квитанція в електронному виді у текстовому 

форматі, в якій визначаються реквізити прийнятого податкового документа в 

електронній формі, відповідність податкового документа в електронній формі 

затвердженому формату (стандарту) електронного документа, результати 

перевірки ЕЦП, інформація про платника податків, дата та час приймання, 

реєстраційний номер, податковий період, за який подається податкова звітність, 

та дані про відправника квитанції. Другий примірник другої квитанції в 
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електронному вигляді зберігається в органі ДФС. [4] 

У разі надходження податкового документа в електронному вигляді до 

органів доходів і зборів до 16 години платнику податків протягом двох годин з 

моменту прийняття (неприйняття) надсилається друга квитанція, в іншому 

випадку – протягом перших двох годин наступного робочого дня. 

Архів надісланих до органу доходів і зборів файлів податкових 

документів із накладеними на них ЕЦП Платника податків та отриманих 

електронних квитанцій зберігається протягом строку, передбаченого 

законодавством для зберігання податкової звітності на паперових носіях, тобто 

1095 днів з дня подання податкової звітності. [4] 

Отже, можна зазначити, що для української економіки дуже важливо щоб 

бізнес продовжував роботу навіть в умовах воєнного стану. Оскільки 

продовжувати фізичний обмін документами складно, електронний 

документообіг сприяє покращенню безперебійної роботи економіки країни та 

вчасному надходженню податків до бюджету. Діджиталізація робить економіку 

більш сучасною та динамічною, а саме економить найважливіше — час, 

спрощується робота над документами та мінімізується ризик помилок за 

рахунок людського фактору. 
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